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| 'HUONG DAN GIAI CHI TIET
PE 4

|. TRAC NGHIEM
Cau 1. Hon s6 4% duoc viét dudi dang sé thap phan la:

A. 4,09 B. 4,99 C.49 D. 4,009
Phwong phap

Ap dung céch viét L _om
100

Léi gidi

Taco 4i =4,09
100

Dap an: A

Cau 2. S6 16n nhit trong cac s6 180,29 ; 179,86 ; 180,3 ; 180,294 la:

A. 180,29 B. 179,86 C. 180,3 D. 180,294
Phwong phap

So sanh céac sb dé xac dinh sb 16n nht.

Loi giai

S6 16n nhat trong céac s6 180,29 ; 179,86 ; 180,3 ; 180,294 la: 180,3

Dap an: C

Cau 3. Két qua cua phép tinh 522,3 : 1000 I:

A. 5,223 B. 0,5223 C. 522 300 D. 0,05223
Phwong phap

Mudn chia mét sb thap phan cho 10; 100; 1 000; ... ta chuyén dau phay caa s6 d6 1an luot sang bén
trai mot, hai, ba, ... chit sb.

Lai giai

Ta c6 522,3 : 1000 =0,5223

Pap an: B

Cau 4.
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25cm 25cm 25cm
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3
A. Hinh 1 c6 dién tich 16n nhat B. Hinh 2 ¢ dién tich 16n nhét
C. Hinh 3 c6 dién tich 16n nhat D. Ba hinh c6 dién tich bang nhau
Phwong phap

Ap dung kién thtc: Dién tich tam giac = d6 dai day x chiéu cao : 2

Loi giai

Ta thay, cac tam giac trong hinh c6 chung d6 dai day 13 2,5 cm va chiéu cao 2 cm.

Nén ba hinh ¢ dién tich bang nhau.

Dap an: D

Cau 5. Vao budi chiéu, Nam danh 0,2 gid dé doc truyén va danh 0,75 gid dé choi cing em trai. Hoi
Nam d3 danh bao nhiéu phat dé doc truyén va choi cing em trai?

A. 60 phut B. 57 phat C. 55 phat D. 47 phut
Phwong phap

- Tim tong thoi gian Nam doc truyén va choi véi em

-D6i sang don vi phit

Loi giai

Thaoi gian Nam doc truyén va choi voi em 1a 0,2 + 0,75 = 0,95 (gio)

Doi: 0,95 gio = 0,95 x 60 phit = 57 phat

Dap an: B

Cau 6. Mot manh dat dang hinh thang c6 d6 dai hai day 1a 4,5 m va 5,4 m, chiéu cao la 12. Dién
tich cua manh dat do la:

A.291,6 m? B. 118,8 m? C. 59,4 m? D. 145,8 m?
Phuwong phap

Dién tich hinh thang = (day 16n + day bé) x chiéu cao : 2

Loi giai

Dién tich cua manh dat do 1a: (5,4 + 4,5) x 12 : 2 = 59,4 (m?)

Pap an: C

1. TU LUAN
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Cau 1. Tinh gié trj bidu thirc

a) 8,64 : (1,46 + 3,34) + 6,32 b) (2,34 + 0,87 —1,5) x 6 + 9,756
c)75+65+55+45+35+25 d) 96,28 x 3,527 + 3,527 x 3,72
Phuwong phap

a, b) Véi biéu thirc ¢ chira dau ngoic, ta thuc hién phép tinh trong ngoic trude
¢) Ap dung tinh chat giao hoén, két hop cua phép cong

d) Ap dung congthircaxb+axc=ax (b +c)

Loi giai
a) 8,64 :(1,46 + 3,34) +6,32=8,64:4,8+6,32
=1,8+6,32
=8,12
b) (2,34 +0,87-1,5) x6 + 9,756 = (3,21 - 1,5) x 6 + 9,756
=1,71x6 + 9,756
= 10,26 + 9,756
= 20,016
c)75+65+55+45+35+25=(75+25)+(65+3,5)+(55+4,5)
=10+ 10+ 10
=30
d) 96,28 x 3,527 + 3,527 x 3,72 = 3,527 x (96,28 + 3,72)
= 3,527 x 100
= 352,7
Cau 2. Viét s6 hodc s thap phén thich hop dién vao chd trong la:
2)3 km2 57690 M2 = ........coooceee. km? b)4tin8ta=............. tan
c) 230 dm?=.......... m? d) 18,97 ha=....... km?
Phwong phap

Ap dung cach doi: 1m?= km?; 1ta= % tan

1000000

1dm2=ﬁm2;1ha=ikm2

100
Loi giai

a) 3 km? 57690 m? = 3,057690 km? b) 4 tin 8 ta = 4,8 tn

c) 230 dm?= 2,3 m? d) 18,97 ha = 0,1897 km?

Cau 3. Puong kinh ctia mot banh xe dap 1a 60 cm. Dé ngudi di xe dap di duogc quing duong 1884m

thi méi banh xe phai lin bao nhiéu vong?
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Phuong phip
- Tim chu vi cua banh xe = Duong kinh x 3,14
- Poi sang don vi m
- Tim s vong = quing dudng : chu vi banh xe
Loi giai
Chu vi cua banh xe la
60 x 3,14 = 188,4 (cm) = 1,884 m
Pé di duoc quing dudng 1884m thi mbi banh xe phai lan s6 vong l1a
1884 : 1,884 = 1000 (vong)
Pap s6: 1000 vong
Cau 4. Mot ving trong lta dang hinh chix nhat c6 chiéu dai 1,2 km, chiéu rong 0,6 km.
a) Dién tich caa ving trong lda 1 bao nhiéu héc-ta?
b) Nang suat lta trung binh ctia ving nay 1a 5,8 tan trén mdi héc-ta. Hoi san lwong la cua ca ving 1a
bao nhiéu tin?
Phwong phap
a) Dién tich = chiéu dai x chiéu rong
Poi sang don vi héc-ta

b) San luong lUa cua ca ving = Ning sut IGa trén mdi ha x Dién tich cua vung tréng lda
Loi giai
a) Dién tich cua vang trong lda 1

1,2x 0,6 = 0,72 (km?)

Doi: 0,72 km? =72 ha

b) San lugng IUa cua ca vung la:

5,8 X 72 = 417,6 (tan)

Dap sb: a) 72 ha
b) 417,6 tan lGa
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